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Acta de la sesión N.° 6016, ordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día jueves 
veinticinco de agosto de dos mil dieciséis. Auditorio Alberto Brenes Córdoba.

Asisten los siguientes miembros: M.Sc. Ruth De la Asunción Romero, rectora a.i. ; M.Sc. Eliécer 
Ureña Prado, Área de Ciencias Agroalimentarias; M.Sc. Daniel Briceño Lobo, Área de Ciencias 
Básicas; Dra. Rita Meoño Molina, Área de Ciencias Sociales; Dr. Jorge Murillo Medrano, Área de Artes 
y Letras; Ing. José Francisco Aguilar Pereira, Área de Ingeniería; M.Sc. Marlen Vargas Gutiérrez, 
Sedes Regionales; Sr. Carlos Picado Morales, sector administrativo; Sr. Vladimir Sagot Muñoz y 
Srta. Silvia Elena Rojas Campos, sector estudiantil, y Dra. Sindy Vargas Abarca, representante de la 
Federación de Colegios Profesionales.

La sesión se inicia a las dieciséis horas y doce minutos, con la presencia de los siguientes 
miembros: M.Sc. M.Sc. Ruth De la Asunción, M.Sc. Eliécer Ureña, M.Sc. Marlen Vargas, Dr. Jorge 
Murillo, Dra. Sindy Vargas Abarca, M.Sc. Daniel Briceño, Sr. Vladimir Sagot, Srta. Silvia Rojas, Ing. 
José Francisco Aguilar, Dra. Rita Meoño, Sr. Carlos Picado y Dra. Yamileth Angulo.

La señora directora del Consejo Universitario, Dra. Yamileth Angulo, da lectura a la siguiente 
agenda:

Punto único: Homenaje a mejores promedios de grado 2015.

ARTÍCULO ÚNICO

La señora directora del Consejo Universitario, Dra. Yamileth Angulo Ugalde, declara abierta la 
sesión N.º 6016, del Consejo Universitario, para el homenaje a mejores promedios de grado 
2015.

-  Apertura de la sesión

LA DRA. YAMILETH ANGULO: –Muy buenas tardes a todas las personas presentes. Se abre la 
sesión ordinaria del Consejo Universitario N.° 6016, de hoy jueves 25 de agosto del 2016.

El único punto de la agenda de esta sesión ordinaria es el homenaje a estudiantes mejores 
promedios de grado del año 2015.

-  Palabras de la estudiante Mariana Barboza Núñez, mejor promedio general de grado.

SRTA. MARIANA BARBOZA: –Buenas tardes, Dra. Yamileth Angulo, directora del Consejo 
Universitario; M.Sc. Ruth De la Asunción, vicerrectora de Vida Estudiantil, y en representación del 
señor rector, Dr. Henning Jensen; señoras y señores miembros del Consejo Universitario; autoridades 
universitarias; estudiantes, familiares; señoras y señores.

Me siento sumamente orgullosa de dirigir, en esta tarde, unas palabras en representación de 
todos los estudiantes que vamos a ser galardonados por el Consejo Universitario, puesto que recibir 
un reconocimiento por parte de la Universidad de Costa Rica es motivo de inmensa felicidad, porque 
el valor y el significado de este llevan 76 años gestándose día a día, 76 años en los que la Universidad 
se ha destacado no solo a escala nacional, sino a escala internacional, lo que la posiciona en el 
puesto 21 del ranquin de universidades de América Latina y en el puesto 501 en el mundo.
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El reconocimiento que esta tarde recibimos representa una recompensa a tantos años de 
sacrificio en diferentes esferas de nuestra vida, a muchas noches en vela, al esfuerzo, perseverancia, 
constancia y responsabilidad que nos exige la Universidad, pero que, a cambio, nos ofrece una 
formación con altos estándares de calidad, mediante la combinación de varios elementos, como la 
excelencia académica, la formación humanista, la responsabilidad social y la investigación científica, 
en seis grandes áreas de conocimiento, en grado y posgrado: Artes y Letras, Ciencias Básicas, 
Ciencias Sociales, Agroalimentarias, Salud e Ingeniería; respondiendo así a las necesidades del país.

Asimismo, esta recompensa no solo lleva plasmado el fruto de nuestros esfuerzos, sino de 
muchas personas que creyeron en nosotros, nos acompañaron y nos brindaron los recursos 
necesarios para alcanzarlo, como lo son nuestros padres, familia, amistades, pareja, docentes, y 
todas las personas que con alguna palabra o gesto nos alentaron a persistir; infinitas gracias. 

Considero, de igual manera, que este homenaje lleva implícita la obligación de contribuir con la 
búsqueda del bien común, el cual ha procurado siempre la Universidad, y como lo decía John Ruskin: 
La meta final de la verdadera educación es no solo hacer que la gente haga lo que es correcto, sino 
que disfrute haciéndolo; no solo formar personas trabajadoras, sino personas que amen el trabajo; no 
solo individuos con conocimientos, sino con amor al conocimiento (…); no solo personas justas, sino 
con hambre y sed de justicia.

Al mismo tiempo, este galardón debe hacernos reflexionar sobre el papel fundamental que 
cumple la educación superior pública en Costa Rica y la gran cantidad de obstáculos que debemos 
vencer muchos estudiantes para continuar los estudios.

En mi caso, una estudiante de secundaria, oriunda de una zona rural, alejada de la capital, 
de un colegio donde solo se impartían las seis materias básicas para bachillerato. De no ser por 
las oportunidades y beneficios que brinda la educación pública, se me hubiese dificultado mucho 
realizar mi sueño profesional, y sé que mi historia no es aislada; por el contrario, se repite en miles de 
estudiantes que asisten a diario a las aulas de las universidades públicas, gracias a una beca.

Sin embargo, el camino para la educación superior pública no ha estado ajeno a controversias, 
pues existe un sector del país que desestima el legado y el aporte de la Universidad a la sociedad, 
asumiendo posiciones opuestas a sus principios humanistas y sociales, fomentando el recorte 
del Fondo Especial para la Educación Superior y tratando de crear una imagen negativa de las 
universidades públicas, pero en especial de la Universidad de Costa Rica.

Lo cierto del caso es que el aporte al desarrollo científico y cultural, la contribución en la 
identificación y solución de los problemas del país, así como los sólidos vínculos que mantiene con 
todas las comunidades del país, incluso las más lejanas, mediante las Sedes Regionales y proyectos 
de acción social, es innegable.

Por estas y muchas razones debe ser motivo de orgullo para todos los que formamos parte de 
esta nación, el poder contar con una universidad que, en el año 2001, fue declarada, por la Asamblea 
Legislativa, Institución Benemérita de la Educación y la Cultura de Costa Rica; por eso, gozosamente, 
puedo decir que soy fruto de la educación pública y orgullosamente soy “UCR”.

Concluyo instando a los estudiantes, aquí presentes, a no desfallecer ante los diversos retos 
que nos presenta el diario vivir, sean académicos, personales, familiares sociales u otros, pues si 
hemos logrado todo este éxito en un solo año, imagínense lo que podemos lograr en el futuro. Muchas 
gracias.
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-  Palabras de la directora del Consejo Universitario, Dra. Yamileth Angulo Ugalde.

DRA. YAMILETH ANGULO: –Un saludo cordial a la M.Sc. Ruth De la Asunción Romero, 
vicerrectora de Vida Estudiantil, y en representación del señor rector, Dr. Henning Jensen Pennington; 
a las señoras y señores miembros del Consejo Universitario; a las y los estudiantes de grado 
homenajeados el día de hoy como mejores promedios 2015, y a sus familias y amigos que los 
acompañan; a las autoridades universitarias; a los docentes, administrativos y estudiantes de esta 
casa de enseñanza. Señoras y señores.

De parte del Consejo Universitario les doy la más cordial bienvenida a esta actividad, la cual 
reviste un gran significado para nuestra Institución, por ser una actividad de gran relevancia en la vida 
universitaria. En esta daremos un merecido reconocimiento a la excelencia académica de las y los 
estudiantes que en el año lectivo 2015 obtuvieron los mejores promedios de grado de la Universidad 
de Costa Rica.

Este acto de homenaje, de suma importancia para nuestra Institución, se realiza como parte de 
las actividades que el Consejo Universitario programa para conmemorar los 76 años de la creación 
de la Universidad de Costa Rica.

El Consejo Universitario, siempre comprometido con la excelencia académica y la calidad que 
debe distinguir y regir en nuestra Universidad, acordó, en la sesión N.° 2487, del 7 de junio de 1978, 
con base en un informe realizado por una comisión especial, premiar a los estudiantes que obtengan 
los mejores promedios en sus respectivas carreras o programas de estudio; esto, acorde con las 
políticas universitarias de garantizar la excelencia en todos los sectores y ámbitos de la Institución, 
con el fin último de poner toda la capacidad académica al servicio de la sociedad.

Es a partir del acuerdo citado que la Universidad de Costa Rica lleva a cabo este homenaje a 
los mejores promedios como un estímulo al esfuerzo, trabajo, dedicación y perseverancia, los cuales, 
en conjunto, llevan a la excelencia académica.

La excelencia académica es un conjunto de acciones integrales que responden al mandato 
estatutario de ofrecer una formación sólida a los futuros profesionales, aportándoles herramientas 
metodológicas y recursos para su participación en la investigación, acción social y cultura, así como 
las diversas formas de vincularse con la sociedad y responder con pertinencia a las demandas de 
esta.

Ustedes han demostrado capacidad extraordinaria para desarrollar todas sus potencialidades, 
aprovechando el trabajo de un cuerpo docente y administrativo que trabaja siempre con compromiso 
para con ustedes.

En los principios de nuestra universidad, establecidos en el Estatuto Orgánico se señala:

Promoverá entre la comunidad universitaria tanto un sentido de identidad y pertenencia, de compromiso 
institucional, de respeto a la diferencia de criterios, como el fortalecimiento de los valores y principios 
propios de la Institución.

Impulsará acciones a reducir y eliminar cualquier tipo de desigualdad en la comunidad universitaria, 
con el fin de que contribuyan a consolidar una cultura de justicia, equidad y de respeto a las personas.

En este acto tan especial, además de entregarles un certificado que las y los acredita como 
mejores promedios en sus carreras, se premia todo el esfuerzo que significa para un estudiante 
este logro. Son días y noches de esfuerzo, de dedicación y de una entera disciplina en el estudio; es 
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alejarse, en algunas ocasiones, de otro tipo de actividades, no poder compartir todo el tiempo que 
quisieran con sus familias y amigos; todo este esfuerzo se traduce en el día de hoy en este merecido 
reconocimiento, por lo que deben sentirse muy satisfechos por el logro alcanzado. Asimismo, la 
Universidad se siente orgullosa de cada uno de ustedes.

Dentro de este reconocimiento se encuentran estudiantes de todas las carreras en las diferentes 
disciplinas. En este acto se hace un reconocimiento a las y los estudiantes que se encuentran en los 
tres primeros lugares generales, así como a los primeros lugares por área académica y los mejores 
por carrera profesional.

Hoy reconocemos el esfuerzo de 114 estudiantes de excelencia académica, entre ellos es 
importante señalar a las y los estudiantes que obtuvieron los mejores promedios generales de grado:

En primer lugar se encuentran cinco estudiantes con un promedio ponderado de 10:

Rebeca Varela Víquez (Lic. en Ciencias de la Educación)
Mariana Barboza Núñez (Lic. en Enfermería)
Michael Barquero Salazar
Ivette Fernández Salas
Melisa Granados Rivas (Lic. en Diseño y Desarrollo de Espacios Educativos con TIC, Sede 

Regional del Atlántico)

En un segundo lugar general se encuentra:

Mónica María Rodríguez González (Bach. y Lic. en Educación Preescolar)

Y en un tercer lugar general lo comparten:
 
Natalia Ballestero Álvarez (Bach y Lic. en Educación Preescolar)
Yu Ya Lin Chen (Bach. en Ciencias Médicas y Lic. en Medicina y Cirugía)

Los mejores promedios por área académica son:

Marianela Barzuna Peinador, Artes y Letras
Valeria Benavides Pérez, Ciencias Agroalimentarias
Josué David Ávila Artavia, Ciencias Básicas
Esteban Gerardo Zamora Alvarado, Ingeniería, 
Mariana Barboza Núñez, Salud, 

Los mejores promedios por Sede Regional:

Sede Regional del Atlántico
Michael Barquero Salazar
Ivette Fernández Salas
Melisa Granados Rivas

Sede Regional del Caribe
Gerson Alexandro Jones Gutiérrez

Sede Regional de Guanacaste
Nerina Obando Grijalba
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Sede Regional de Occidente
Charitín del Jesús Rojas Chavarría

Sede Regional del Pacífico
José Carlos Benavides Álvarez

El resto de los estudiantes también son estudiantes de honor que merecen mi más grande 
respeto por todo su esfuerzo. Hoy también recibirán reconocimiento los estudiantes mejores promedios 
en sus carreras propiamente.

Para finalizar quiero felicitar a todas y todos los estudiantes homenajeados, así como a sus seres 
queridos; pueden sentirse muy orgullosos del logro alcanzado y, permítanme decirles, enaltecen el 
trabajo que realiza cada una de sus escuelas, facultades o sedes universitarias y de la Universidad 
de Costa Rica, como un todo.

Muchas gracias por su atención y muchas felicitaciones a ustedes.

-  Palabras de la vicerrectora de Vida Estudiantil, M.Sc. Ruth De la Asunción Romero, 
representante del rector, Dr. Henning Jensen Pennington

M.Sc. RUTH DE LA ASUNCIÓN: –Muy buenas tardes, a todos y todas. Dra. Yamileth Angulo 
Ugalde, directora del Consejo Universitario; señoras y señores integrantes del Consejo Universitario, 
que hoy nos acompañan en esta sesión; autoridades universitarias; representantes estudiantiles. 
Un saludo, realmente, muy especial a todas y todos ustedes estudiantes, egresados o egresadas, 
graduados o graduadas de la Universidad de Costa Rica, que ostentan los mejores promedios de 
grado del año 2015; también, un saludo muy afectuoso a sus padres, madres, familiares y amigos que 
hoy nos acompañan.

En esta celebración de un nuevo aniversario de nuestra Universidad de Costa Rica me complace 
muchísimo representar al señor rector, Dr. Heninng Jensen Pennington, quien les hace llegar la más 
calurosa felicitación.

En este evento en el que realmente nos unimos en orgullo, alegría y motivación, para reconocer 
en cada uno y cada una de ustedes el esfuerzo académico, la entrega, dedicación, perseverancia y 
los resultados obtenidos.

Culminan un año 2015 con un desempeño académico destacado, que, de alguna manera, 
les señala, les marca, los compromete, les trae beneficios y satisfacciones desde cada una de las 
carreras que ustedes cursan o han concluido, y esto, sin duda, es una ventana para ensanchar sus 
oportunidades, engrandecer las posibilidades de crecimiento personal, académico, profesional, y, 
también, un mayor impacto en nuestra sociedad costarricense.

Esta tarde nos llena de orgullo saber que, a lo largo del año pasado, ustedes dieron un esfuerzo 
adicional, una dedicación extraordinaria, y es por eso que están entre los mejores promedios de 
grado. Este hecho significativo confirma cada una de sus voluntades y sueños; realmente, la ruta que 
ustedes tienen trazada, a pesar de ser personas, algunas, muy jóvenes, para seguir adelante, sin 
duda es un símbolo de esa persistencia; su esfuerzo es destacado y les constituye en un ejemplo para 
la población estudiantil del país.

Mañana 26 de agosto se celebra el septuagésimo sexto aniversario de nuestra Universidad, y 
eso también es motivo de regocijo. Reafirmamos, con ello, un año más en que la Administración se 
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fortalece al dar su mejor y mayor esfuerzo, ejemplo a la comunidad universitaria de todos los rincones 
del país que la sostiene.

Nunca perdamos de vista que una universidad pública como la UCR es posible; crece, florece 
y rinde resultados para la sociedad, pero, también, gracias a la sociedad que la hace posible y la 
sustenta a lo largo de su historia.

Desde sus inicios, la Universidad de Costa Rica asumió la responsabilidad de formar profesionales 
que se distingan en sus especialidades, pero, también, el compromiso de formar personas dispuestas 
a ejercer una ciudadanía participativa y crítica, capaces de emplear sus conocimientos con 
responsabilidad y en función de metas sociales solidarias.

Nuestro Estatuto Orgánico nos exige “contribuir con las transformaciones que la sociedad 
necesita para el logro del bien común”, la justicia social, la equidad y el desarrollo integral, y de esa 
forma, colaborar en erradicar las causas que producen la ignorancia y la miseria. Ustedes toman 
parte de esa responsabilidad; está en sus manos contribuir, en la medida de lo posible, para hacerla 
realidad.

Vivimos coyunturas nacionales e internacionales especiales, en las que no podemos bajar la 
guardia en lo que a excelencia académica se refiere. Estamos con una clara convicción de hacer todo 
lo posible por ofrecer los mejores estándares de educación; por ese esfuerzo hemos sido reconocidos 
a escala nacional e internacional, por diversas evaluaciones y entidades.

La universidad sabe que esta excelencia se reflejará en una adhesión reflexiva de parte de 
ustedes, como estudiantes, egresados o graduados, a los principios que la Institución defiende.

Hagan suyos los ejes del quehacer universitario: investigación, docencia y acción social, 
expresados en la solidaridad orientada hacia las metas y necesidades de las y los ciudadanos 
costarricenses.

Cursar estudios en una universidad pública del calibre de nuestra Universidad de Costa 
Rica es una oportunidad importantísima, y esa oportunidad debe ser utilizada con un alto grado 
de responsabilidad para con el esfuerzo que realiza la Institución, con el fin de proveerles la mejor 
educación que está a nuestro alcance, pero, también, con una gran responsabilidad para con la 
ciudadanía, que clama atención en muchos campos del quehacer humano.

Desde cada una de las disciplinas que ustedes estudian o han estudiado, se pueden realizar 
importantes contribuciones al bienestar del tejido social de la sociedad costarricense.

Todas las dinámicas, los mecanismos, los procesos de acompañamiento y apoyo con los que 
cuenta la población estudiantil de la UCR, realmente, representan un enorme esfuerzo y que se 
financia, mayoritariamente, con recursos que proveen todos y todas las costarricenses, el Estado 
costarricense; otros como el robusto Sistema de Becas, que quizás acompaña a una mayoría de 
quienes están aquí presentes hoy, en mayor o menor grado, y posibilita, entonces, que personas 
que provienen de todos los estratos socieconómicos de nuestro país y de núcleos familiares con las 
más diversas condiciones socieconómicas, educativas, étnicas y demás, puedan cursar estudios en 
nuestra Universidad.

En cada una de nuestras sedes hay presencia de estudiantes que provienen de todos los rincones 
del país; en la Sede “Rodrigo Facio”, sin duda alguna, pero también en otras Sedes Regionales, 
algunas más pequeñas, hay, también, representación de chicos y chicas que vienen de todos los 
cantones del país; es decir, la oportunidad de cursar estudios superiores en la Universidad de Costa 
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Rica es posible para personas que provienen de orígenes diferentes, con muchas historias de vida, 
diversas.

Todo ese esfuerzo desde el Sistema de Becas, de los espacios para formación integral, desde 
el acompañamiento en lo académico, que todas y todos ustedes conocen y reconocen y quizás han 
utilizado también, desde el acompañamiento en estudiaderos, en diferentes dinámicas, en tutorías, 
en esfuerzos colectivos estudiantiles y demás, les permite un mayor avance; además, les abre 
una ventana a una visión de una formación ciudadana mucho más allá de la formación meramente 
disciplinar. Eso es algo realmente esencial.

Consideren este reconocimiento como un símbolo de la esperanza que la Universidad de Costa 
Rica representa para nuestra sociedad. La celebración de esta tarde nos une como comunidad 
universitaria y nos fortalece como una de las mejores universidades en el continente, como un 
modelo de sociedad que deseamos alcanzar, como un motor para alcanzar una sociedad más justa y 
equitativa, una con oportunidades mejores para todas y todos sus habitantes.

Hagan suyo el propósito de contribuir a una mejor vida en comunidad y continúen siempre a 
paso firme con el sello de la excelencia. Felicitaciones por su esfuerzo y por los resultados obtenidos.

-  Acto cultural a cargo del Cuarteto de Maderas Sirix

-  Entrega de reconocimientos a los mejores promedios

Grado
Mejores Promedios Generales

Primer lugar

 Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración . Rebeca Varela Víquez 10.0
 de la Educación no Formal ...............................................................................................................

 Licenciatura en Enfermería .......................................................................Mariana Barboza Núñez 10.0

 Licenciatura en Diseño y Desarrollo de Espacios Educativos con ........ Michael Barquero Salazar 10.0
 Tecnologías de la Información y la Comunicación ......................................Ivette Fernández Salas 10.0
 ........................................................................................................................Melisa Granados Rivas 10.0

Segundo lugar

 Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar ............ Mónica María Rodríguez González 9.93

Tercer lugar

 Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar .......................... Natalia Ballestero Álvarez 9.92
 Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía ............ Yu Ya Lin Chen 9.92

Promedios por área académica en grado

Artes y Letras
 Bachillerato y Licenciatura en Filología Española ............................... Marianela Barzuna Peinador 9.76

Ciencias Agroalimentarias
 Licenciatura en Ingeniería de Alimentos .....................................................Valeria Benavides Pérez 9.51
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Ciencias Básicas
 Bachillerato y Licenciatura en Matemática ..............................................Josué David Ávila Artavia 9.85

Ciencias Sociales
 Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración ..... Rebeca Varela Víquez 10.0
 de la Educación no Formal

Ingeniería
 Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica ....................Esteban Gerardo Zamora Alvarado 9.84

Salud
 Licenciatura en Enfermería ..........................................................................Mariana Barboza Núñez 10.0

Mejores Promedios por Sede Regional

 Sede Regional del Atlántico ..................................................................... Michael Barquero Salazar 10.0
 .........................................................................................................................Ivette Fernández Salas 10.0
 ........................................................................................................................Melisa Granados Rivas 10.0
 Sede Regional del Caribe ............................................................Gerson Alexandro Jones Gutiérrez 9.74
 Sede Regional de Guanacaste ..................................................................... Nerina Obando Grijalba 9.87
 Sede Regional de Occidente ........................................................Charitín del Jesús Rojas Chavarría 9.88
 Sede Regional del Pacífico ............................................................... José Carlos Benavides Álvarez 9.63

Mejores Promedios por carrera

Bachillerato y Licenciatura en Artes Dramáticas
 Mileney Ching Pereira .................................................................................................................9.63

Bachillerato y Licenciatura en Música con énfasis en Composición
 Eduardo José Flamenco Santos ....................................................................................................9.20

Licenciatura en Música con énfasis en Ejecución del Instrumento de Viento
 Sergio Fernando Delgado Rodríguez ...........................................................................................9.50

Bachillerato en Música con énfasis en Guitarra
 Miguel Arango Calle ....................................................................................................................9.23

Bachillerato en Música con énfasis en Instrumentos de Cuerda
 Pedro Antonio Gómez Ovares .....................................................................................................9.24

Bachillerato en Música con énfasis en Instrumentos de Viento o Percusión
 Manuel Esteban Vásquez Ramírez ..............................................................................................9.56

Bachillerato y Licenciatura en Historia del Arte
 Paula Hernández Mora .................................................................................................................9.12

Bachillerato y Licenciatura en Artes Plásticas con énfasis en Pintura
 Isabel Fornaguera Steiner ............................................................................................................9.01

Bachillerato y Licenciatura en Diseño Plástico con énfasis en Diseño Pictórico
 Ximena María Miranda Barrantes ...............................................................................................9.58

Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico
 Daniel Núñez Jiménez .................................................................................................................9.53
Bachillerato y Licenciatura en Filología Española
 Marianela Barzuna Peinador ........................................................................................................9.76
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Bachillerato y Licenciatura en Filología Clásica
 Mario Alberto Pereira Sánchez ....................................................................................................9.34

Bachillerato y Licenciatura en Filosofía
 Sergio Martén Saborío .................................................................................................................9.59

Bachillerato en Francés
 Ivonne Carolina Navarro Del Valle ..............................................................................................9.37

Licenciatura en Ingeniería de Alimentos
 Valeria Benavides Pérez ...............................................................................................................9.51

Bachillerato y Licenciatura en Biología
 Mauricio Alejandro Rodríguez Bardía .........................................................................................9.60

Bachillerato en Física
 Charlie William Hultgreen Mena .................................................................................................9.30

Bachillerato y Licenciatura en Geología
 Esteban Jarquín Sánchez ..............................................................................................................9.44

Bachillerato y Licenciatura en Matemática
 Josué David Ávila Artavia ...........................................................................................................9.85

Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Actuariales
 José Alberto Cordon Camacho .....................................................................................................9.33

Bachillerato y Licenciatura en Química
 Manuel Felipe Vásquez Castro ....................................................................................................9.32

Bachillerato y Licenciatura en Dirección de Empresas
 Federico Pacheco Valverde ..........................................................................................................9.75

Bachillerato y Licenciatura en Contaduría Pública
 Catalina Morales Calderón ..........................................................................................................9.56

Diplomado, Bachillerato y Licenciatura en Administración Pública
 Stephanie Andreína Jiménez Córdoba .........................................................................................9.58

Bachillerato en Economía
 Brayan de Jesús Segura Solano ....................................................................................................9.61

Bachillerato en Estadística
 Mariana Eugenia Chaves Espinoza ..............................................................................................9.64

Bachillerato y Licenciatura en Antropología con varios énfasis
 Jorge Daniel Carrillo Barrantes....................................................................................................9.68

Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Comunicación Colectiva con concentración en 
Producción Audiovisual
 José Antonio Elizondo Salas ........................................................................................................9.82

Bachillerato y Licenciatura en Ciencias Políticas
 Ximena María Alvarenga Fournier ..............................................................................................9.75

Bachillerato y Licenciatura en Geografía
 María Angélica Madrigal Brenes .................................................................................................9.25
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Bachillerato y Licenciatura en Historia
 Nasly Yariela Madrigal Serrano ...................................................................................................9.30

Bachillerato y Licenciatura en Archivística
 Jéssica María Barahona Chavarría ...............................................................................................9.08

Bachillerato y Licenciatura en Sociología
 María Carlina Avendaño Alfaro ...................................................................................................9.38

Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social
 Ana Gabriela García Sáenz ..........................................................................................................9.73
 Juliana Estephanie Villalobos Jiménez ........................................................................................9.73

Bachillerato y Licenciatura en Derecho
 Olman Francisco Ugalde González .............................................................................................9.76

Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación
 Graciela Alejandra González Arrieta ...........................................................................................9.88

Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal
 Rebeca Varela Víquez ..................................................................................................................10.0

Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información
 José Raúl Eduarte Ruiz ................................................................................................................9.71

Licenciatura en Bibliotecología y Ciencias de la Información
 Yorley María Quesada Delgado ...................................................................................................9.81
 Ashly Yulissa Salazar Ramírez ....................................................................................................9.81

Bachillerato en la Enseñanza de las Ciencias Naturales
 Rachel Lyn Korach Cascante .......................................................................................................9.31

Bachillerato en la Enseñanza del Inglés
 Maricruz Rojas Leal .....................................................................................................................9.51

Bachillerato en la Enseñanza del Francés
 Mariana Solano Vargas ................................................................................................................9.37

Bachillerato en la Enseñanza de la Psicología
 Maureen Monserrat Leal Mora ....................................................................................................9.34

Bachillerato en la Enseñanza de la Filosofía
 Lisandro de Jesús Serrano Pacheco .............................................................................................9.25

Bachillerato y Licenciatura en Educación Preescolar
 Mónica María Rodríguez González .............................................................................................9.93

Bachillerato y Licenciatura en Educación Primaria
 Luis Enrique Marín Vargas ..........................................................................................................9.64

Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales y Licenciatura en la Enseñanza de los 
Estudios Sociales y la Educación Cívica
 Luis Andray Alvarado Vega .........................................................................................................9.44

Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de la Música
 Rebeca María Madrigal Alvarado ................................................................................................9.72
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Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Castellano y Literatura
 Luis Diego Chaves Chaves ..........................................................................................................9.31

Bachillerato en la Enseñanza del Francés con Concentración en Secundaria Modalidad a Distancia
 Priscilla María Alvarado Salazar .................................................................................................9.57

Licenciatura en la Enseñanza del Francés como Lengua Extranjera
 Natalie Pamela Villalobos Mora ..................................................................................................9.33

Licenciatura en la Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera
 Priscilla Carranza Marchena ........................................................................................................9.72

Bachillerato en Ciencias de la Educación con énfasis en Educación Especial
 María Jesús León Abarca .............................................................................................................9.82

Bachillerato y Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Orientación
 María Jesús Blanco Torres ...........................................................................................................9.60

Licenciatura en Educación Especial con énfasis en Educación de Personas Sordas
 Andrea de Jesús Barrantes Arias ..................................................................................................9.45

Licenciatura en Educación Especial con énfasis en Educación de Personas con Discapacidad Múltiple
 Gabriella Monge Schaer ..............................................................................................................9.36

Licenciatura en Arquitectura
 Cristina Vargas Araya ...................................................................................................................9.03

Bachillerato y Licenciatura en Computación e Informática
 Vladimir Aguilar Corrales ............................................................................................................9.73

Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Agrícola y de Biosistemas
 Ronny Chaves Mata .....................................................................................................................9.05

Licenciatura en Ingeniería Civil
 Eladio Torres Venegas ..................................................................................................................9.53

Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Eléctrica
 Esteban Gerardo Zamora Alvarado ..............................................................................................9.84

Licenciatura en Ingeniería Industrial
 Ana Lucía Argüelles Argüello ......................................................................................................9.16
 Adriana María Solano Zárate .......................................................................................................9.16

Bachillerato y Licenciatura en Ingeniería Mecánica
 Erick Gerardo Van Patten Rivera .................................................................................................9.50

Licenciatura en Ingeniería Química
 Jocelyn Estrella Miranda Quesada ...............................................................................................9.66

Licenciatura en Farmacia
 Katherine Vanessa Durán Herrera ................................................................................................9.31
 Brayan Josué Leiva Montero .......................................................................................................9.31

Licenciatura en Enfermería
 Mariana Barboza Núñez ..............................................................................................................10.0

Bachillerato en Ciencias Médicas y Licenciatura en Medicina y Cirugía
 Yu Ya Lin Chen ............................................................................................................................9.92
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Bachillerato y Licenciatura en Nutrición
 Grettel Calderón Montero ............................................................................................................9.66

Bachillerato y Licenciatura en Promoción de la Salud
 Tatiana Navarro Navarro ..............................................................................................................9.68

Bachillerato en Imagenología Diagnóstica y Licenciatura en Imagenología Diagnóstica 
y Terapéutica
 Ana Gabriela Fernández Mena ....................................................................................................9.81

Bachillerato y Licenciatura en Terapia Física
 Karla Schosinsky Esquivel ..........................................................................................................9.61

Bachillerato y Licenciatura en Salud Ambiental
 Eric José Morales Mora ...............................................................................................................9.50

Licenciatura en Audiología
 Cinthia Azofeifa Sandoval ...........................................................................................................9.10

Bachillerato y Licenciatura en Ortoprótesis y Ortopedia
 Marianne de Jesús Ulrich Sáenz ..................................................................................................9.39

Licenciatura en Microbiología y Química Clínica
 Omar Andrés Serrano Duarte .......................................................................................................9.53

Licenciatura en Odontología
 Ana Belén Barrantes Quesada .....................................................................................................9.61

Bachillerato en Ciencias del Movimiento Humano
 Alexa Alejandra Zúñiga Serrano ..................................................................................................9.33

Bachillerato en Economía Agrícola y Agronegocios y Licenciatura en Economía Agrícola 
y Agronegocios con énfasis en Agroambiente
 Brayan José Rojas Madrigal ........................................................................................................9.15

Licenciatura en Educación Especial con énfasis en Aprendizaje Diverso
 Tannia Yisseth Mora Centeno ......................................................................................................9.44

Bachillerato en la Enseñanza de los Estudios Sociales y la Educación Cívica
 Sandra Juliana Araya Salazar .......................................................................................................9.48

Licenciatura en Diseño y Desarrollo de Espacios Educativos con Tecnologías de la Información 
y la Comunicación
 Michael Barquero Salazar ............................................................................................................10.0
 Ivette Fernández Salas .................................................................................................................10.0
 Melisa Granados Rivas ................................................................................................................10.0

Bachillerato en Inglés
 Gerson Alexandro Jones Gutiérrez ..............................................................................................9.74

Bachillerato en la Enseñanza del Inglés
 María José Segura Bejarano .........................................................................................................9.44

Bachillerato y Licenciatura en Agronomía
 Susan Daniela Chaves Arrieta ......................................................................................................9.42

Diplomado en Administración Aduanera y Bachillerato y Licenciatura en Administración 
Aduanera y Comercio Exterior
 Nerina Obando Grijalba ...............................................................................................................9.87
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Bachillerato en Turismo Ecológico y Licenciatura en Gestión Ecoturística
 Eilyn Tatiana Salas Rodríguez .....................................................................................................9.48

Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico
 Josué David González García ......................................................................................................9.53

Licenciatura en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación
 Charitín del Jesús Rojas Chavarría ..............................................................................................9.88

Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza de las Matemáticas
 María Vanesa Bolaños Rojas........................................................................................................9.62

Bachillerato y Licenciatura en Psicología
 Carla María Barrantes Valverde ...................................................................................................9.85

Bachillerato en la Enseñanza del Castellano y Literatura
 Mariana Cordero Navarro ............................................................................................................9.65

Bachillerato y Licenciatura en la Enseñanza del Inglés
 María Vanessa Campos Solís .......................................................................................................9.56

Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria
 Maribel del Carmen Vargas González .........................................................................................9.63

Bachillerato y Licenciatura en Trabajo Social
 Yeimy Vanessa González Navarro ...............................................................................................9.51

Bachillerato en Ciencias de la Educación Primaria con concentración en Inglés
 Yoseth Marian Vargas Carranza ...................................................................................................9.44

Bachillerato en Gestión de los Recursos Naturales
 Luis Alejandro Madrigal Segura ..................................................................................................9.48
 Ana Laura Quirós Elizondo .........................................................................................................9.48

Bachillerato en Ciencias de la Educación Inicial
 Ditzia Paola Guzmán Arroyo .......................................................................................................9.85

Bachillerato en Informática Empresarial
 Daniel Elizondo Sánchez .............................................................................................................9.33

Bachillerato en Laboratorista Químico
 María Fernanda Alvarado Madrigal .............................................................................................9.34

Bachillerato y Licenciatura en Laboratorista Químico
 Anabelle de los Ángeles Sánchez Quirós ....................................................................................9.05

Bachillerato en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas
 Rafael Alexánder Ramírez Fernández .........................................................................................9.62

Bachillerato y Licenciatura en Informática y Tecnología Multimedia
 Fernando José Martínez De Lemos ..............................................................................................9.57

Bachillerato y Licenciatura en Artes Plásticas con énfasis en Diseño Gráfico
 Jendry María Salas Alfaro ............................................................................................................9.33
 
Bachillerato y Licenciatura en Diseño Gráfico
 Emily Yareth Vargas Ureña ..........................................................................................................9.53
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-  Marcha Universitaria

-  Clausura de la sesión

LA DRA. YAMILETH ANGULO: –Antes de cerrar la sesión, quisiera aprovechar un momento 
para decirles a todos ustedes, jóvenes, que son el motor de esta Universidad, el que nos impulsa para 
luchar por la Universidad de Costa Rica; ustedes tienen que tener ese sello UCR; entonces, nunca 
pierdan de vista las metas que quieren cumplir, porque sé que las lograrán; si es que algunos todavía 
no se han graduado y los que ya se graduaron, continúen con esa excelencia académica.

Además, ustedes nos impulsan a luchar por la educación pública de este país, y eso es lo que 
estamos haciendo, así es que muchas gracias a todos los que nos acompañaron y felicitaciones de 
nuevo a ustedes. Doy por cerrada esta sesión.

A las diecisiete horas y treinta y tres minutos, se levanta la sesión.

Dra. Yamileth Angulo Ugalde
Directora

Consejo Universitario

NOTA:  Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), del Consejo 
Universitario, donde pueden ser consultados.




